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RAADSVERGADERING d.d. 

Zaaknummer Z-19-067256
Voorstelnummer DOC-19-191015
Onderwerp vrije huwelijkslocaties
Agendapunt
Portefeuillehouder(s) Frank Streng
Afdelingshoofd(en)

Besluit

De raad van de gemeente Medemblik,

gelezen het bijbehorende voorstel van burgemeester en wethouders van 22 oktober 2019 ;

gelet op artikel 63 Boek 1 Burgerlijk Wetboek;

overwegende dat een aanpassing van uw besluit van 17 november 2011 gewenst is;

b e s l u i t

1.elke plaats binnen de grenzen van de gemeente Medemblik aan te wijzen als locatie 
( gemeentehuis in de zin van artikel 63 van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek) waar huwelijken 
kunnen worden voltrokken/partnerschappen kunnen worden geregistreerd onder de volgende 
voorwaarden:
a. de eigenaar dan wel (zakelijke) gerechtigde van de locatie dient toestemming te hebben 
verleend;
b. de werkbaarheid voor de (buitengewone) ambtenaar van de burgerlijke stand en het hem 
behulpzame personeel dient tijdens de huwelijksvoltrekking/partnerschapsregistratie te zijn 
gegarandeerd;
c. bij een huwelijksvoltrekking/partnerschapsregistratie dient het brandveilig gebruik geregeld te 
zijn;
d. de onder a tot en met c genoemde zaken dienen bij de melding van het huwelijk/geregistreerd 
partnerschap te worden overgelegd.
2. de kosteloze huwelijksvoltrekkingen/partnerschapsregistraties blijven plaatsvinden in het 
gemeentehuis aan de Dick Ketlaan te Wognum; 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 
op   28 november 2019

De griffier, De voorzitter,



Documentnummer: DOC-19-191015 2 van 4



Documentnummer: DOC-19-191015 3 van 4

Ter besluitvorming

Onderwerp
Vrije huwelijkslocaties

Aanleiding
Op 17 november 2011 heeft de raad van de gemeente Medemblik een besluit genomen om 
huwelijk/partnerschappen te voltrekken op een door het bruidspaar zelf gekozen locatie. Daarbij 
heeft de raad de afhandeling aan het college gelaten. Dit raadsbesluit heeft vele bruidsparen in de 
gelegenheid gesteld om op een voor hun gewenste locatie te trouwen. De administratieve 
afhandeling van deze besluiten vergt heel veel tijd van de ambtelijke organisatie. Dit kunnen we 
verbeteren door de raad een ander besluit te laten nemen. 

Voorstel
De raad voor te stellen:
1.elke plaats binnen de grenzen van de gemeente Medemblik aan te wijzen als locatie 
( gemeentehuis in de zin van artikel 63 van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek) waar huwelijken 
kunnen worden voltrokken/partnerschappen kunnen worden geregistreerd onder de volgende 
voorwaarden:
a. de eigenaar dan wel (zakelijke) gerechtigde van de locatie dient toestemming te hebben 
verleend;
b. de werkbaarheid voor de (buitengewone) ambtenaar van de burgerlijke stand en het hem 
behulpzame personeel dient tijdens de huwelijksvoltrekking/partnerschapsregistratie te zijn 
gegarandeerd;
c. bij een huwelijksvoltrekking/partnerschapsregistratie dient het brandveilig gebruik geregeld te 
zijn;
d. de onder a tot en met c genoemde zaken dienen bij de melding van het huwelijk/geregistreerd 
partnerschap schriftelijk te worden overgelegd. 
2. de kosteloze huwelijksvoltrekkingen/partnerschapsregistraties blijven plaatsvinden in het 
gemeentehuis aan de Dick Ketlaan te Wognum;

Beoogd resultaat
1. Vermindering van administratieve werkzaamheden. 

Argumenten 
1.1.van burgers om op een eigen locatie te trouwen neemt toe. In 2019 hebben we 10 verzoeken 

ontvangen. Daarnaast ontvangen we verzoeken van restaurants om hun locatie aan te wijzen.
Nu is de afhandeling per verzoek ongeveer 6 uur en de doorlooptijd door de verplichte 
publicatie is minimaal 3 maanden.

1.2.De bruidsparen kunnen we door het nemen van dit besluit beter en sneller bedienen en de leges 
(€ 205,00) voor de aanwijzing van de locatie komen te vervallen.

Kanttekeningen
--
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Financiën

Uitvoering/evaluatie
Uitvoering van dit raadsbesluit wordt gedaan door de afdeling Publiek, taakveld burgerzaken

Communicatie
Bekendmaking van dit besluit vindt op gebruikelijke manier plaats, via website en weekblad

Bijlagen
n.v.t.

Raadscommissie d.d. 14 november 2019


